



北京东城法院审理郭美美案

北京市东城区人民法院29日发布消息,被告人郭美美、赵晓来涉嫌开设赌场一案,经审查,符合法定受理条件,决定立案审理。 ■据新华社

10类药品价格违法行为将受严惩

29日,省发改委召开加强药品市场价格行为监管座谈会,提醒经营者依法合规定价,政府将依法查处哄抬价格、变相涨价等10类价格违法行为。 ■记者 唐爱平

“皇家一号”案87被告全判刑

记者29日从河南新乡中院获悉,通过本周集中宣判,“皇家一号”涉案人员,已经全部宣判完毕,87名被告全部获刑。 ■据新华社

反腐

2名军级以上干部被查

军队权威部门29日对外公布了近期查处军级以上干部重大案件情况信息。浙江省军区原司令员傅怡因涉嫌严重违纪,2015年1月军委纪委对其立案调查,2015年4月移送军事检察机关依法处理。南京军区政治部副主任周明贵因涉嫌严重违纪,2015年1月军委纪委对其立案调查,2015年5月移送军事检察机关依法处理。 ■据中国军网

追逃

涉案2.5亿逃亡12年 红通头号女嫌犯 杨秀珠将被遣返回国

美国移民与海关执法局纽约办公室发言人马丁内斯当地时间28日确认,中国红色通缉令一号女嫌犯杨秀珠目前正被美方羁押,听候被遣送回中国。马丁内斯向记者表示,由于违反美方免签证计划(VWP)的条款,杨秀珠目前正被美国移民与海关执法局羁押,听候被遣送回中国。“作为外国逃犯,杨秀珠是美国移民与海关执法局的执法重点。”马丁内斯说。杨秀珠曾任浙江省温州市副市长、浙江省建设厅副厅长,涉嫌贪污超过2.5亿元人民币,并于2003年逃亡海外,在中国公布的红色通缉令所列100名外逃人员名单中名列首位。 ■据新民晚报

经济

外国投资者 加速进入中国股市

最新数据显示,外国投资者在过去一周内以创纪录的速度进入中国股市。美国全球新兴市场证券基金研究公司29日发布的数据显示,中国股权基金过去一周内吸纳超过40亿美元海外资金,相当于2008年第二季度峰值的两倍多。当时,中国股市正处于熊市上半段。全球新兴市场证券基金研究公司宣布上述数据前一天,上证综指暴跌320多点,跌幅达6.5%。分析师普遍认为,A股大跌受新股发行、汇金减持银行股传闻和券商收紧融资杠杆等多重利空因素影响。英国凯投国际宏观经济咨询公司分析师凯文·费尔赖特在报告中写道:“当估值背离经济基本面,大幅波动可能将持续。”不过,一些海外分析师认为,A股将在今后数月内反弹。 ■据新华社

“四大税收红包”提振国内消费市场

家门口就能买到便宜进口货

面对超万亿元规模的中国境外消费热潮,国务院日前出台了一揽子提振国内消费的政策大礼包。29日国务院新闻办举行的例行吹风会上,财政部、海关总署、商务部三部门亮出了外界期待的降税、调税、免税、退税等一系列政策措施。提振国内消费需求是此次国务院政策措施的重点。最先亮相的降税政策将从6月1日起开始实施。我国将降低部分服装、鞋靴、护

肤品、纸尿裤等日用消费品的进口关税税率,商品的关税平均降幅超过50%。财政部副部长史耀斌表示,通过此次14个税目的商品降低进口关税试点,相关部门将评估政策对满足百姓日常需求的效果和市场效果,研究下一步降税名单。在降税基础上,国务院还将结合消费税改革调整消费税的征收范围。史耀斌说,在已取消小排量摩托车、汽车轮胎、车用含铅汽

油、酒精消费税的基础上,一方面拟将部分高档消费品和高档服务纳入征收范围;另一方面拟结合消费税改革的方向,考虑到居民消费水平的提高、消费习惯改变等因素,调整化妆品征收范围。免税店越多,消费者购买境外商品越受益。海关总署副署长鲁培军说,我国将根据企业的意愿和口岸布局的需要,恢复和增加进境口岸免税店。 ■据新华社

法制

最高法出台司法解释 宽严相济打击 隐瞒犯罪所得

为维护正常的刑事追诉活动,加大对财产权的司法保护力度,《最高人民法院关于审理掩饰、隐瞒犯罪所得、犯罪所得收益刑事案件适用法律若干问题的解释》29日公布,自6月1日起施行。解释制定了本罪的基本数额标准,将掩饰、隐瞒犯罪所得、犯罪所得收益罪的基本数额标准设置为“三千元至一万元”。解释中规定了审理此类案件从宽处理的具体情形。根据解释,掩饰、隐瞒犯罪所得、犯罪所得收益行为适用免于刑事处罚必须同时具备二个条件。第一个条件即“行为人认罪、悔罪并退赃、退赔”。第二个条件即存在三种情形的:一是具有法定从宽处罚情节的,包括自首、立功、未成年人犯罪等;二是为近亲属掩饰、隐瞒犯罪所得及其产生的收益,且系初犯、偶犯的;三是其他情节轻微的。解释从犯罪所得、犯罪所得收益的数额、种类、次数、上游犯罪的性质及对司法机关追查上游犯罪的妨害程度等因素认定“情节严重”,规定了一般标准、特殊标准,并设置了兜底条款。 ■据新华社

湘视界



29日,“壮志雄心-2015首届全球走钢丝大赛”在攸县酒埠江旅游区举行。来自中国、瑞士、俄罗斯等国的7位高空走钢丝高手,展开史上最强的高空走钢丝大对决。本月31日决出冠军。 ■记者 曹国强 徐行 通讯员 周世伟

高招

往届生也可报名参加空军招飞 文化须达到一本线,湖南考生6月下旬参加定选

本报5月29日讯 空军招飞局最近发布信息,从今年开始,取消普通高中往届毕业生报考空军飞行学员限制,符合条件的普通高中应届、往届毕业生均可报考空军飞行学员。这一招飞新政策,为年龄20周岁以下(1995年9月1日以后出生)的普通高中往届毕业生,提供了圆梦蓝天的机会。根据规定,凡是身高在165—185厘米之间,体重不

低于标准体重的85%、不高于标准体重的120%(标准体重公斤数=身高厘米数-110),按空军标准视力表双眼裸视力在0.8以上的男性毕业生,均可报名。高考结束后,凡预估文化成绩达到一本线、符合招飞基本条件的考生,均可登录空军招飞局广州选拔中心网站(gz.kjzfw.org),下载《空军招收高中毕业生飞行学员报名表》,自我推荐,填

表报名,学校盖章。报名成功的考生,需携带《报名表》、本人身份证(或户口簿)、高考准考证和8张红底小1寸彩色照片,于6月18日14:30—17:00或19日08:00—17:00,到长沙市开福区德雅路190号国防科大科苑宾馆报到,参加空军招飞局广州选拔中心组织的补充检测,合格后参加6月下旬空军统一组织的定选。 ■记者 贺卫玲 通讯员 李乾阳

中国体育彩票开奖信息			
7星彩 第15061期			
开奖号码: 5 6 7 8 4 9 2			
奖项	中奖注数(注)	每注奖金(元)	奖金合计(元)
一等奖	0	---	0
二等奖	15	29829	447435
三等奖	195	1800	351000
四等奖	3974	300	1192200
五等奖	36668	20	733360
六等奖	442983	5	2214915
合计	483835	---	4938910
下期奖池金额: 31562819 元。			
开奖信息以国家体育总局体育彩票管理中心正式公告为准			
排列3、排列5 第15142期			
排列3开奖号码: 2 9 6			
奖项	中奖注数(注)	每注奖金(元)	奖金合计(元)
直选	5495	1040	5714800
组选3	0	346	0
组选6	8381	173	1449913
排列5开奖号码: 2 9 6 6 3			
奖项	中奖注数(注)	每注奖金(元)	奖金合计(元)
直选	45	100000	4500000
开奖信息以国家体育总局体育彩票管理中心正式公告为准			

中美合作新一代前列腺新产品研制成功

前列腺康复仪 免费领

我省 1000 台【前列腺康复仪】来电就送

由我国前列腺病研究中心与美国伯克利大学医学实验室合作,利用基因工程技术研制的前列腺新产品——【前列腺康复仪】近日临床获得圆满成功。为了进一步展现美国前列腺康复仪针对各种前列腺疾病的确切功效,厂家特拿出 100000 台前列腺康复仪,免费向全国十万名前列腺患者进行发放。目的就是希望通过前列腺患者的亲身体验,来反馈美国前列腺康复仪的真实功效,为今后大规模上市建立良好的群众口碑。目前,免费发放活动 1000 台已到我省,马上拨打电话 400-654-0177 报名,即可

免费获赠价值 1398 元的美国前列腺仪器一台。美国前列腺康复仪,每分钟释放 3000 次高频电子脉冲,通过关元穴、气海穴,近距离穿过前列腺脂质包膜,在腺体内形成密闭高频脉冲磁场电流,包裹、化解有毒物质,将其杀死并排出体外。通过配合使用前列腺导入液,清理长期淤积腺体及堵塞微循环的有毒物质,恢复前列腺正常供养,修复受到病变损害的前列腺细胞,磁场可以轻易杀灭细菌及增生细胞活性,使炎症消除,腺体回缩至正常大小,消除尿频、尿急等症状;打通微循环,修损伤、消炎症、缩

腺体,激活前列腺抗病能力,以防疾患再次侵害。据用过美国前列腺康复仪的患者反馈:当天,小腹有温热舒畅感,丹田处起初胀满,直达会阴部,稍后胀痛减轻,尿频减少;10天,前列腺得到疏通,会阴肛门处胀满感消失,排尿变得顺畅,晨勃现象出现;20天左右,排尿量增加,尿液混浊,炎症减轻;连用一个月,前列腺得到修养,增生肥大组织回缩,尿路通畅,排毒更加彻底,效果得到巩固;再持续使用 10-20 天,即可有效恢复前列腺及男性正常功能。

由于此次免费发放活动数量有限,还望广大前列腺患者抓紧时间领取,送完即止,绝不多送! 适合免费领取人群:前列腺炎、前列腺增生、肥大及其引起的尿频、尿急、尿痛、排尿困难、滴尿、尿等待、尿不尽、夜尿多、尿分叉、尿线细、尿无力、尿失禁、阴囊湿冷、会阴疼痛、小腹坠胀等均可电话报名,即可免费获赠价值 1398 元的美国前列腺仪器一台。马上打进电话 400-654-0177 报名领取,如与承诺不符,愿承担相关法律责任。(前列腺抑菌液费用自理)。